
 Добрий день, ahoj, hello! Ласкаво просимо до моєї школи! 
 
 

Неймовірно радію, що ти вирішив навчатися мови зі мною. Щоб наші спільні заняття були якомога продуктивнішими та приємнішими,  я впровадив 

(вибач, з досвіду просто мусив!) кілька правил, які допоможуть нам зберігати порядок та гармонію. Спокійно, я не буду змушувати тебе вчити мову в 

піжамі або робити інші дивні речі (хоча це теж можливо, якщо ти хочеш!). Однак, прошу звернути увагу на нижченаведені пункти і – будь ласка – 

постарайся їх дотримуватися, OK? 

 

Індивідуальний підхід – тільки для тебе! 

 

Наші заняття створені спеціально для твоїх потреб. Це означає, що я адаптую темп, матеріали та методи навчання до твоїх цілей  та стилю навчання. 

Завдяки цьому ти можеш бути впевнений, що я зосереджусь на твоїх потребах кожного разу, коли ми зустрічаємося, як онлайн, так і офлайн. 

 

Правила скасування занять – бо в нас у всіх є своє життя. 

 

Я розумію, що іноді щось може виникнути – раптові обов’язки, неочікуваний візит свекрухи або величезне бажання провести ледачий день. Тому я даю 

тобі можливість скасувати заняття з 24-годинним попередженням. Є лише одна маленька умова – ти можеш зробити це тільки раз на місяць. OK? Це 

дозволяє мені планувати розклад та забезпечувати найвищу якість навчання для всіх моїх учнів. Якщо тобі потрібно скасувати заняття, просто дай мені 

знати електронною поштою, телефоном або повідомленням на Facebook. 

 

Пунктуальність – але без стресу. 

 

Варто бути вчасно, щоб витиснути максимум з кожного уроку. Якщо ж ти запізнишся, не хвилюйся – ніхто не стоятиме з лінійкою біля дверей. Я 

постараюся, щоб ти все одно отримав максимум від уроку, але пам’ятай, що час невблаганно спливає. Запізнення означає коротший час на навчання, 

тому старайся приходити на заняття вчасно. 

 

Оплати – просто і прозоро. 

 

Платежі за заняття зазвичай здійснюємо наперед, на початку кожного місяця, або по завершенню, перед заняттями або після. Я тут не тільки заради 

грошей, чесно. Ми завжди можемо обговорити гнучкі форми оплати, якщо буде така потреба – врешті-решт, я тут, щоб навчати, а не працювати як банкір 

з Monopoly. 

 

Контакт – я тут для тебе. 

 

Маєш питання, сумніви або просто хочеш поговорити про мовні цікавинки? Напиши мені! Насправді, навіть якщо ти не мій учень і просто хочеш 

поспілкуватися – я доступний електронною поштою, телефоном або іншими зручними для тебе каналами (внизу ще раз подаю контактну інформацію). 

 

Зворотній зв'язок – твоя думка безцінна. 

 

Твоя думка для мене дуже важлива. Якщо маєш зауваження, пропозиції або хочеш щось змінити, дай мені знати. Завдяки цьому я можу ставати кращим 

і краще пристосовуватися до твоїх потреб. Регулярно проводжу опитування серед своїх учнів, щоб збирати думки та пропозиції щодо моїх курсів. 

 

Добрі вібрації – вчимося з посмішкою! 

 

У моїй школі я ставлю на позитивну атмосферу, ти ж це помітив, так? Вірю, що добра енергія сприяє навчанню. Не бійся робити помилки – вони є 

частиною шляху до досконалості, а я тут, щоб допомогти тобі. Завжди старатимуся, щоб мої заняття були задоволенням,  а не обов’язком. 

 

На завершення... 

 

Дякую, що обрав заняття зі мною і справді вірю, що разом ми переживемо незабутню мовну пригоду. До зустрічі на заняттях! 

 

З мовним привітом, 

Dominik 

   


